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VERBALE N. 10 

SEDUTA DEL 1/3/2024 
Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale 
 
L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 1 ( primo ) del mese di marzo, la Commissione Affari 
Istituzionali è convocata attraverso la modalità telematica, secondo quanto previsto dal dispongo del
Presidente del Consiglio comunale prot. n. 109985 del 31 marzo 2022 e  secondo  quanto previsto 
dall’art. 24 - in sede redigente  dal Regolamento del Consiglio Comunale alle ore 12,30 con il 
seguente O.d.G: 
• Comunicazione del Presidente; 
• Approfondimento per la stesura del nuovo regolamento sulla partecipazione; 
• Approvazioni verbali sedute precedenti; 
• Varie ed eventuali. 

 
Per la segreteria della Commissione Affari Istituzionali e’ presente telematicamente Mario Rizzuti e 
per la diretta streaming  Serena Peccianti. 
Alle ore 12:30 sono presenti telematicamente il Presidente Razzanelli ed il Consigliere Nutini;
Alle ore 14:32 è presente il Consigliere Bocci;
Alle ore 12:35 sono presenti telematicamente il Consigliere Milani e il Consigliere Tani 
Alle ore 12:37 è presente il Consigliere Armentano; 
Il Vicepresidente Pastorelli è assente in quanto dimesssosi da Consigliere comunale.
La Consigliere Felleca è assente
Il Consigliere Sabatini è assente.
 
Alle ore 12:37 Il Presidente apre la seduta e chiede al Segretario di procedere all’appello nominale 
dei componenti della Commissione Consiliare Affari Istituzionali.  Risultano presenti 
telematicamente  le e i Consiglieri: 

CARICA  NOMINATIVO  IN SOSTITUZIONE DI 
Presidente  Mario Razzanelli   Entra alle ore  12:30
Vicepresidente  Francesco Pastorelli   Assente - dimesso
Componente  Nicola Armentano   Entra alle ore 12:37
Componente Ubaldo Bocci  Entra alle ore 12:32
Componente  Barbara Felleca   ASSENTE
Componente  Luca Milani   Entra alle ore 12:35
Componente  Franco Nutini   Entra alle ore 12:30
Componente Massimo Sabatini ASSENTE
Componente   Luca Tani Entra alle ore 12:35
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Verificato il numero legale dei Consiglieri commissari, il Presidente Mario Razzanelli apre la seduta
alle ore 12:37. 
E’ presente il Dirigente della Struttura Autonoma del Consiglio Comunale Riccardo Nocentini. 
Il Presidente Razzanelli dopo aver aperto la seduta saluta i presenti e li ringrazia per la loro 
disponibilità, dà la parola al Dott. Nocentini per proseguire nell’illustrazione della bozza del 
Regolamento sulla Partecipazione. 
Il Dott. Nocentini prima di illustrare gli articoli di nuova redazione si sofferma sulle modifiche 
apportate, rispetto all’ultima versione illustrata nella seduta precedente, agli articoli già illustrati 
precedentemente. Si tratta di modifiche conseguenti agli stimoli che sono stati avanzati nell’ultima 
seduta dal Vicepresidente Pastorelli. Illustra la procedura di tutti i vari passaggi una volta che il 
testo definitivo verra approvato dalla Commissione Affari Istituzionali. Entra nel dettaglio sul titolo 
VII le norme conclusive. Dell’ Art. 64 illustra le disposizioni di rinvio ed a segure l’art 65, 66, 67 e 
68. 
Interviene il Consigliere Milani per informare la Commissione delle dimissioni del vicePresidente 
Pastorelli, esprime il suo punto di vista per l’importanza dell’approvazione del regolamento sulle 
partecipazioni.
Il Presidente interviene per rispondere alle osservazioni del Consigliere Milani, con il programma 
della settimana prossima che prevede due sedute e poi altre due nella settimana successiva per 
cercare di concludere entro quelle date con l’espressione del parere.
Il direttore Nocentini interviene per determinare la tappe che si avvieranno subito dopo 
l’approvazione in sede di Commissione. Sottolinea l’importanza dell’atto. 
Il Presidente elenca le sedute nei giorni precisi.
IL Consigliere Armentano interviene per ringraziare il Consigliere Pastorelli per il suo contributo 
in Commissione per la realizzazione di quest’ultimo atto del Regolamento sulla Partecipazione, ma 
anche sul contributo per la modifica dello Statuto.
Interviene il Consigliere Nutini per i ringraziamenti a tutti.
Il Presidente terminati i lavori in programma si avvia alla conclusione della seduta ed invita il 
Segretario ad effettuare l’appello di chiusura.

Il Segretario procede con l’appello di chiusura.
Il Presidente chiede al Segretario di effettuare l’appello di chiusura.      
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Alla seduta hanno partecipato le consigliere e i consiglieri: 

CARICA  NOMINATIVO  IN SOSTITUZIONE DI 
Presidente  Mario Razzanelli  In chiusura seduta 13:07
Vicepresidente  Francesco Pastorelli   Assente - dimesso
Componente  Nicola Armentano  In chiusura seduta 13:07
Componente Ubaldo Bocci In chiusura seduta 13:07
Componente  Barbara Felleca   ASSENTE
Componente  Luca Milani  In chiusura seduta 13:07
Componente  Franco Nutini  In chiusura seduta 13:07
Componente Massimo Sabatini ASSENTE
Componente   Luca Tani In chiusura seduta 13:07
 

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 13:07. 

Verbale letto ed approvato nella seduta del…. 
 
Il  Segretario        Il Presidente  
Mario Rizzuti                                  Mario Razzanelli  
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